## 1. FCN Schwimmen e.V.

Freibad: Valznerweiherstraße 200, 90480 Nürnberg Geschäftsstelle: Lupinenweg 2, 90480 Nürnberg



## **ANMELDUNG AQUAKURS Erwachsene**

Hiermit melde ich mich / uns verbindlich zu einem Aquakurs für Erwachsene des 1. FCN Schwimmen e.V. an. Mit meiner Unterschrift bestätige ich gleichzeitig, dass ich / wir keine gesundheitlichen Einschränkungen haben, die mich / uns an der Ausübung des Aquakurses hindern.

## **Haftungsausschluss**

Für Unfälle, Diebstähle oder Schäden jeglicher Art kann vom 1. FCN Schwimmen e.V. keine Haftung übernommen werden. Der 1. FCN Schwimmen e.V. übernimmt auch keine Haftung für gesundheitliche Risiken der Schwimmkurs-Teilnehmer/innen im Zusammenhang mit der Teilnahme am Kurs. Es obliegt den Eltern, den Gesundheitszustand ihrer Kinder vorher einzuschätzen und gegebenenfalls einen Arzt zu konsultieren.

Namen	Vornamen		Geburtsdatum	Vorheriger FCN-Kurs?		Bereits Mitglied?
1		m/w				
2		m/w				
Anschrift und Kontal	ktdaten:					
Straße:			PLZ:	Wohnort:		
Mobiltelefon:			E-Mail:			
Festnetz:			Unterschrift(en)			
	nmer im Lang	wasserbad statt. Kursp				
Kursbezeichnung		Kursbeginn bitte ankreuzen:	Beitrag Nicht-Mitglieder		Beitrag für Vereinsmitglieder  1. FCN Schwimmen	
Wassergymnastik Senioren		<ul><li>Januar</li><li>September</li></ul>	€ 140,00		€ 70,00	
Aqua-Fit I		o Januar o April	€ 140,00		€ 70,00	
Aqua-Fit II		<ul><li>September</li><li>Januar</li><li>April</li><li>September</li></ul>	€ 140,00		€ 70,00	
bände bzw. des BLSV fe wendig sowie zum Zwec findet nicht statt. Eine D zogenen Daten gelöscht Jeder Kursteilnehmer ha Daten, die zu seiner Per	stgelegten Zweck ke der Eintreibun latennutzung für <sup>1</sup> , soweit sie nicht It im Rahmen der son bei der veran nt. Zur Geltendma	den Bayerischen Landessportste statt. Diese Datenübermittlug von Fördermitteln. Eine Date Werbezwecke findet ebenfalls entsprechend der steuerrecht Vorgaben des Bundesdatensctwortlichen Stelle gespeichert ichung jeglicher Rechte beim I	ingen sind insbesoi enübermittlung an nicht statt. Bei Bee lichen Vorgaben au hutzgesetzes das F sind. Außerdem ha	ndere aus ve Dritte, auße endigung de Ifbewahrt we Recht auf Au at der Kurste	ersicherungstech rhalb der Fachv r Mitgliedschaft erden müssen. skunft über die eilnehmer, im Fa	nnischen Gründen not erbände und des BLS werden die personen personenbezogenen alle von fehlerhaften
Ort:	Datum:	Unterschrift: _				
	rt. Eine Übermittlı	en e.V. meine E-Mail-Adresse( ung von E-Mail-Adresse(n) und				
Ort:	Datum:	Unterschrift: _				
Der Kursbeitrag soll von	meinem / unsere	em Konto abgebucht werden, v	wozu ich / wir den	1. FCN Schv	vimmen e. V. wi	iderruflich er-
mächtige(n), zu Lasten ı	unseres / meines	Kontos mit der IBAN-Nr.:				
Die Gläubiger ID des 1. Wenn mein / unser Kont	g des kontoführe FCN Schwimmen to die erforderlich	nden Kreditinstituts):e.V. lautet: DE54 ZZZ0 0000 i e Deckung nicht aufweist, bes die daraus resultierenden Banl	7393 01 steht seitens des ko	ontoführende	en Kreditinstitut	
_		len				
	,		Unterschrift des	Kontoinhab	ers (bei SEPA-L	.astschrift)

Alternativ können Sie den Kursbeitrag auf das Konto des 1. FCN Schwimmen e.V. überweisen: IBAN DE47760501010013008149 bei der Sparkasse Nürnberg. Wir bitten um unverzügliche Überweisung, eine verbindliche Kursbestätigung erfolgt erst nach Zahlungseingang.